
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Alfoldonline.hu - 2022.05.25. 
A „palimpszeszt-kedély” filológiája 
Eisemann György 1952-ben született Budapesten, az ELTE Magyar Irodalom- és 
Kultúratudományi Intézetének egyetemi tanára, a romantikus és a modern irodalom kutatója, az 
Általános Irodalomtudományi Kutatócsoport tagja, doktori iskolai programvezető. 
http://alfoldonline.hu/2022/05/a-palimpszeszt-kedely-filologiaja/ 
 
ATV - 2022.05.25. 
Mi az a majomhimlő, és kell-e aggódnunk miatta? 
Müller Viktor elméleti biológus, az ELTE TTK egyetemi docense a portálnak elismerte: úgy 
tűnik, valóban van emelkedő tendencia az emberi majomhimlős fertőzések előfordulásában – 
ebbe illeszkedik ez a mostani esemény is, ami Afrikán kívül az eddigi legnagyobb feltárt terjedés. 
Hozzátette ugyanakkor: ebből nem következik, hogy maga a vírus egyre jobban alkalmazkodna az 
emberhez. 
https://www.atv.hu/belfold/20220525/mi-az-a-majomhimlo-es-kell-e-aggodnunk-miatta 
 
Hír TV - 2022.05.25. 
Mozaik - Mexikó Sünkaktuszai a Tavaszi Kaktusz Kiállításon a Füvészkertben 
Jön az Országos Kaktuszkiállítás, Szimpózium és Vásár Budapesten az ELTE Füvészkertben. A 
kiállítás fő témája: Mexikó sünkaktuszai, az Echinocactus nemzetség. A HírTV stúdiójában 
Sasvári Ákos, a Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesületének titkára. 
https://hirtv.hu/mozaik/mozaik-mexiko-sunkaktuszai-a-tavaszi-kaktusz-kiallitason-a-
fuveszkertben-2545430 
Megjelent még: Agroinform.hu 
 
Index - 2022.05.25. 
Mikor húzza meg a ravaszt az iskolai lövöldöző? 
Miért ragaszkodnak a fegyverekhez az amerikaiak? Magyarics Tamás az ELTE egyetemi tanára 
szerint az amerikaiaknál – ahol a fegyver a kultúra része – mintegy 400 millió darab lőfegyver van 
az embereknél, legalábbis ennyiről tudnak legálisan. Ez nagyjából a felnőtt amerikaiak 40 
százalékát jelenti. 
https://index.hu/kulfold/2022/05/25/texas-uvalde-iskolai-lovoldozes-halottak-altalanos-iskola-
fegyvertartas/ 
 
Napi.hu - 2022.05.25. 
Az Európai Unió kezelné a médiapiaci problémákat, de kérdés, mire jut velük 
Gosztonyi Gergely, az ELTE ÁJK Magyar Állam- és Jogtörténeti tanszék adjunktusa arról beszélt 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem által szervezett Az új technológiák hatása a demokráciára című 
konferencián, hogy számos akadályon bukhat el Brüsszel. 
https://www.napi.hu/magyar-vallalatok/european-media-freedom-act-gosztonyi-gergely-az-uj-
technologiak-hatasa-a-demokraciara-cimu-konferencia.753063.html 
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Divany.hu - 2022.05.25. 
Így kellene változnia az oktatásnak a tudományos sikerek és a tanárutánpótlás érdekében 
A Dívány a fenti panelbeszélgetés két résztvevőjével, Németh Szilvia oktatáskutató, a T-Tudok 
Tudásmenedzsment és Oktatáskutató Központ ügyvezetője és Szalay Luca egyetemi adjunktus, az 
ELTE TTK Kémia Intézetének szakmódszertan-oktatója segítségével járta körbe a témát. 
Lélegeztetőgépen a kémia Kémiát az általános iskola hetedik osztályától tanulnak a gyerekek. 
Középiskolában sokan már a hátuk közepére sem kívánják az egyébként érdekes tantárgyat. Mi 
történik velük útközben? 
https://divany.hu/vilagom/oktatas-termeszettudomany/ 
 
Borsod24.hu - 2022.05.25. 
Miért korbácsolhatott ekkora indulatokat az egykori DVTK-kapus, azóta híres celebbé 
váló Berki Krisztián halála? 
Faragó Laura, az ELTE egyetemi adjunktusa szerint több szociálpszichológiai hatás érvényesül 
egyszerre, amely magyarázza az extrém heves indulatokat, egy közülük pedig kifejezetten magyar 
sajátosság. 
https://borsod24.hu/2022/05/25/miert-korbacsolhatott-ekkora-indulatokat-az-egykori-dvtk-
kapus-azota-hires-celebbe-valo-berki-krisztian-halala/ 
 
Magyar Narancs - 2022.05.26.  
Enyhítheti-e a pedagógushiányt az új tanárképzési rendszer? 
„Találja ki, hol fog tanítani az egyik legtehetségesebb végzős kémiatanár szakos hallgatóm!” – 
fordul hozzám beszélgetésünk egy pontján Szalay Luca, az ELTE adjunktusa. „Külföldön?” – 
próbálkozom a kézenfekvő válasszal, de a valóság, ha lehet, ennél is lehangolóbb: kutyaiskolában. 
https://magyarnarancs.hu/belpol/morgolodunk-morzsolodunk-249108 
 
168 óra - 2022.05.26.  
Tengerparti dominózás 
Egyszerűen a tudat, hogy a vízpart közel van, és egy őrült hét után odamehetnek kifújni magukat, 
már önmagában nagy segítség. Azt a tudomány is igazolta, hogy a víz jótékony hatással van 
mentális egészségünkre, illetve kulcsfontosságú szerepe van a hosszan tartó boldogságban. „A víz 
önmagában is nagyon sok filozófiai és pszichológiai iskola megközelítésében szerepel mint 
őselem” – mondta Dr. Dúll Andrea környezetpszichológus, az ELTE Ember-Környezet 
Tranzakció Intézet igazgatója. 
Nyomtatott megjelenés, 40-41. oldal 
 
Magyarkurir.hu - 2022.05.26. 
Elismerések és ösztöndíjak átadásával zárult a szombathelyi II. János Pál-szakkollégium 
tanéve 
Köbli Tamás egyetemi lelkész, a szakkollégium spirituálisa és Andrásfalvy János szalézi 
tartományfőnök is koncelebrált. Az ünnepségen jelen volt Lenkai Nóra, az ELTE rektori biztosa, 
Karamánné Pakai Annamária, a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karának 
szombathelyi igazgatója, több egyetemi oktató, az ELTE HÖK Savaria képviselői, a 
szakkollégium munkatársai és segítői, valamint a domonkos nővérek is. 
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https://www.magyarkurir.hu/hirek/elismeresek-es-osztondijak-atadasaval-zarult-szombathelyi-ii-
janos-pal-szakkollegium-taneve 
 
Válasz Online - 2022.05.26. 
„Mára tényleg meghatározó az USA részvétele” – Magyarics Tamás és Rácz András a 
háborúról 
A téma azért sem mellékes, mert amit pár hete még a kommentmezőkben írtak le, az ma már a 
magyar parlamentben is elhangzik. Ebben igyekszünk rendet tenni HetiVálasz podcastunkban. 
Adásunkba két vendéget hívtunk: Magyarics Tamást, az ELTE BTK amerikanisztika tanszékének 
egyetemi tanárát, illetve Rácz András történészt, Oroszország-szakértőt, a Stratégiai Védelmi 
Kutatóintézet munkatársát. 
https://www.valaszonline.hu/2022/05/26/ukrajna-oroszorszag-haboru-podcast-hetivalasz125/ 
 
Origo - 2022.05.26. 
A kutyák alvása tükrözi gazdáikkal való kapcsolatukat 
Tavaly egy fMRI vizsgálat során felfedeztük, hogy a kutya kötődése befolyásolja azt, mennyire 
érzi jutalmazónak a gazdája hangját. A mostani eredmény egy újabb fontos hasonlóság az anya-
gyermek vonatkozásban" – mondta Gácsi Márta, az MTA-ELTE Összehasonlító Etológiai 
Kutatócsoport kutatója. A kutya-gazda párosok közötti különleges kötődést számos 
viselkedéstesztben vizsgálták a kutatók, de az alvással kapcsolatban még nem. 
https://www.origo.hu/tudomany/20220526-elte-a-kutyak-alvasa-tukrozi-gazdaikkal-valo-
kapcsolatukat.html 
Megjelent még: MTI – Dehir.hu – Webradio.hu – Telex – Híradó.hu – Bumm.sk – NatGeo/24.hu – Best 
FM Budapest – HVG – Blikk – InfoRádió – RTL Klub - hir6.hu - .info lapcsalád (5 megjelenés) - 
tesztalelkemindennek.hu - medicalonline.hu - eletforma.hu - delmagyar.hu - zaol.hu - veol.hu - baon.hu - bama.hu 
- vaol.hu - boon.hu - sonline.hu - haon.hu - teol.hu - feol.hu - beol.hu - erdon.ro - szon.hu - heol.hu - nool.hu - 
duol.hu - kemma.hu - kisalfold.hu szoljon.hu - budaorsiinfo.hu - budaorsiinfo.hu  
 
Világgazdaság - 2022.05.26. 
Célzott tumorellenes gyógyszert fejlesztenek az ELTE-n 
Jelenleg preklinikai vizsgálatok zajlanak, a hatóanyag szabadalmaztatás előtt áll - hangzott el az 
ELTE háttérbeszélgetésén. 
https://www.vg.hu/kozelet/2022/05/celzott-tumorellenes-gyogyszert-fejlesztenek-az-elte-n 
Megjelent még: Világgazdaság – InfoRádió - egeszsegkalauz.hu 
 
Jelenkor.net - 2022.05.26. 
Quattro formaggi, pilottankönyv, okostelefonos koncert 
Különféle nézőpontokat hallottunk, de abban mindannyian egyetértettek, hogy veszélyben van 
Magyarországon a klasszika-filológia képzés. Ehhez képest meglepő és elgondolkodtató volt 
Bartus Dávidnak, az ELTE BTK dékánjának álláspontja, aki szerint a görög–latin képzés 
egyáltalán nincs olyan szorult helyzetben, mint, példának okáért, az újlatin nyelvszakok, hiszen 
francia vagy olasz szakon nagyon kevesen érzik szükségét annak, hogy a tanulmányaikat 
mesterképzés keretein belül folytassák. 
https://www.jelenkor.net/hirek/2522/quattro-formaggi-pilottankonyv-okostelefonos-koncert 
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RTL Klub - 2022.05.26. 
A texasi lövöldözés miatt elképzelhető, hogy szigorítanak a fegyvertartás szabályain? 
Csak tavaly több mint tízezer fiatalt lőttek le az országban. A fegyverviselés jogát az Egyesült 
Államokban 1791 óta az alkotmány garantálja, így betiltani szinte lehetetlen. Ez az egyik 
legvitatottabb téma a tengerentúlon, a republikánusok fegyverpártibbak, szemben a 
demokratákkal. Magyarics Tamás, az ELTE tanára nem tartja valószínűnek, hogy ez az eset 
megváltoztatja az amerikaiak álláspontját a fegyvertartással vagy fegyverviseléssel kapcsolatban. 
https://rtl.hu/fokusz/2022/05/26/texasi-lovoldozes-fegyvertartas-steve-kerr-fegyvertartas 
 
Egy.hu - 2022.05.27. 
Benjamin Button életre kel? 
Az ELTE-TTK Komplex Rendszerek Fizikája Tanszék és az MTA-ELTE Statisztikus és 
Biológiai Fizika Kutatócsoport munkatársai számos, nyilvános adatbázis információit elemezve 
azokat a sejtmechnizmusokat vizsgálták, amelyek óvatos hangolása az öregedés molekuláris 
folyamatait, és ez által a biológiai életkort befolyásolhatják. A kutatócsoport vezetője Dr. Csabai 
István a Komplex Rendszerek Fizikája Tanszék oktatója. 
https://egy.hu/hos/benjamin-button-eletre-kel-egy-magyar-kutatocsoport-azt-vizsgalta-
visszafordithato-e-az-oregedes-110898 
 
MTA - 2022.05.27. 
Az ember élményvilágának és viselkedésének természettudományos pszichológiája 
Ahogy többek között magyar kutatók a CEU-n (Csibra Gergely, Gergely György, Kovács Ágnes, 
Téglás Ernő) és az ELTE-n (Király Ildikó, Forgács Bálint) kimutatták, ez a „gondolatolvasó” 
hozzáállás igen korán, az első életév során megjelenik, és a nyelv és a társadalmi szabályozások 
elsajátításának alapvető kerete. A kapcsolati hálók, a játék, a mese, a humor – és ezzel számos 
kulturális szerveződés – kialakulásának is ez adja a keretét. 
https://mta.hu/tudomany_hirei/az-ember-elmenyvilaganak-es-viselkedesenek-
termeszettudomanyos-pszichologiaja-interju-pleh-csaba-akademikussal-112187 
 
Vaol.hu – 2022.05.28. 
Szent Flórián örökösei - Hetedszer rendezték meg a vasi tűzoltók találkozóját 
A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója munkájuk elismeréseként Szent Flórián 
Plakettet adományozott Lenkai Nórának, az ELTE SEK rektori biztosának és Gagyi Istvánnak, 
az Országos Magyar Vadászkamara Vas Megyei Területi Szervezete elnökének. 
https://www.vaol.hu/vezeto-hirek/2022/05/mindig-szamithatunk-rajuk-a-bajban-sok-sok-foto-
a-bukfurdon-megtartott-vas-megyei-tuzolto-talalkozorol 
Megjelent még: Szombathelyi Televízió 
 
Vaol.hu - 2022.05.28. 
Megvalósult álmok  
A kirándulás után élményekkel gazdagodva érkezett haza. A csillagvizsgálóban SZOMBATHELY 
Az annunciáta zárdában lakó ukrajnai menekültek gyermekeiből állt az a csoport, amelynek 
kívánságára látogatást szerveztünk az ELTE Gothard Jenő Obszervatóriumba. 
https://www.vaol.hu/vezeto-hirek/2022/05/gyereknapi-kivansag-ukrajnabol-erkezett-menekult-
fiatalok-a-csillagvizsgaloban-fotok 
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Hirklikk.hu - 2022.05.28. 
Sok Ukrajnából menekült egyetemista nálunk próbálja folytatni a tanulmányait 
Miután a hazai egyetemek ösztöndíjakkal és vendéghallgatói helyekkel fogadják őket, közülük 
most sokan Magyarországon próbálják folytatni félbehagyott tanulmányaikat. Köztük van 
Nabeelah is, aki Nigériában született, és most az ELTE-n tanul. Szívesen maradna 
Magyarországon, hogy itt fejezze be az egyetemet, de ahhoz tartózkodási engedélyre lenne 
szüksége, aminek az elbírálása még húzódik, pedig az idő sürget. 
https://hirklikk.hu/kozelet/sok-ukrajnabol-menekult-egyetemista-nalunk-probalja-folytatni-a-
tanulmanyait/398726/ 
Megjelent még: Telex – Szeged.hu 
 
Napi.hu - 2022.05.28. 
Megújul az ELTE Trefort-kerti campusa 
Az ELTE Trefort-kerti campusát a soproni székhelyű Fertődi Építő és Szolgáltató Zrt. újíthatja 
fel, illetve bővítheti azt, nettó 7 milliárd 247 millió forintért. A nyertes feladata a tervezés is. 
https://www.napi.hu/magyar-vallalatok/beruhazas-felujitas-elte-trefort-palyazat-
campus.753196.html 
 
Szeretlekmagyarorszag.hu - 2022.05.28. 
A világ első, pilóta nélkül repülő, autonóm drónrajával a madarak viselkedését mintázzák 
magyar kutatók 
Dr. Vásárhelyi Gáborral fizikussal, az ELTE tudományos főmunkatársával beszélgettünk. 
Felléptek II. Erzsébet előtt, a Buckingham-palota parkjában, de sokat dolgoznak 
természetvédelmi célokból is. 
https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/tech/a-vilag-elso-pilota-nelkul-repulo-autonom-
dronrajaval-a-madarak-viselkedeset-mintazzak-magyar-kutatok/ 
 
G7.hu - 2022.05.29. 
Olyan világra kell felkészíteni a gyerekeket, amit még nem is ismerünk 
Azt gondolom, hogy van bennünk egy olyan erő, amivel képesek vagyunk pozitív irányba 
befolyásolni ezeket a folyamatokat – mondta Lehmann Miklós, az ELTE Tanító- és Óvóképző 
(TÓK) dékánhelyettese a 28. óra 8. részében. Mi azzal foglalkozunk, hogy hogyan lehet a jövőben 
fontos tudások és kompetenciák világát elhozni a mai gondolkodásba. Ennek jegyében kutatunk 
fel olyan iskolán túli innovatív módszereket alkalmazó szervezeteket, akik erre fókuszálnak.  
https://g7.hu/podcast/20220529/olyan-vilagra-kell-felkesziteni-a-gyerekeket-amit-meg-nem-is-
ismerunk/ 
 
Magyar Narancs - 2022.05.29. 
Kun Bernadette: Nem igaz, hogy aki munkamániás, az ideális munkaerő 
Az ELTE Klinikai Pszichológia és Addiktológia Tanszékének vezetőjével a Munkafüggők – Az 
önkizsákmányolás lélektana című kötetének kapcsán beszélgettünk arról, hogyan teheti tönkre az 
életünket, ha a munka minden mást kiszorít. 
 https://magyarnarancs.hu/lelek/kun-bernadette-nem-igaz-hogy-aki-munkamanias-az-idealis-

https://hirklikk.hu/kozelet/sok-ukrajnabol-menekult-egyetemista-nalunk-probalja-folytatni-a-tanulmanyait/398726/
https://hirklikk.hu/kozelet/sok-ukrajnabol-menekult-egyetemista-nalunk-probalja-folytatni-a-tanulmanyait/398726/
https://www.napi.hu/magyar-vallalatok/beruhazas-felujitas-elte-trefort-palyazat-campus.753196.html
https://www.napi.hu/magyar-vallalatok/beruhazas-felujitas-elte-trefort-palyazat-campus.753196.html
https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/tech/a-vilag-elso-pilota-nelkul-repulo-autonom-dronrajaval-a-madarak-viselkedeset-mintazzak-magyar-kutatok/
https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/tech/a-vilag-elso-pilota-nelkul-repulo-autonom-dronrajaval-a-madarak-viselkedeset-mintazzak-magyar-kutatok/
https://g7.hu/podcast/20220529/olyan-vilagra-kell-felkesziteni-a-gyerekeket-amit-meg-nem-is-ismerunk/
https://g7.hu/podcast/20220529/olyan-vilagra-kell-felkesziteni-a-gyerekeket-amit-meg-nem-is-ismerunk/
https://magyarnarancs.hu/lelek/kun-bernadette-nem-igaz-hogy-aki-munkamanias-az-idealis-munkaero-249068


munkaero-249068 
Megjelent még: Nlc.hu 
 
Vehir.hu - 2022.05.30. 
Egészséges életmód a rohanó világban 
A 12 hetes gyakorlási és képzési fázis elején és végén az ELTE egészségfejlesztő szakemberei 
mérik fel a résztvevők egészségi és pszichológiai  állapotát és az egészséges életmóddal 
kapcsolatos ismereteit.  Mindez kérdőívekkel, műszeres felmérésekkel, valamint sportorvosi 
konzultáción keresztül fog megvalósulni. 
https://vehir.hu/cikk/64749-egeszseges-eletmod-a-rohano-vilagban 
 
Korkep.sk - 2022.05.30. 
A sokat mobilozó gyerekek inkább a részletekre figyelnek 
A sokat mobilozó gyerekek a teljes kép helyett a részletekre fókuszálnak, ez pedig hosszú távon 
jelentősen megváltoztathatja a világunkat, derül ki az ELTE Diagnosztika és Terápia Kiválósági 
Program keretén belül működő Alfa Generáció Labor legújabb kutatásából.    
https://korkep.sk/cikkek/tudomany/2022/05/30/a-sokat-mobilozo-gyerekek-inkabb-a-
reszletekre-figyelnek/ 
 
Ujkor.hu - 2022.05.30. 
Traumafeldolgozás, kollektív emlékezet és megküzdés egy családi levelezésben 
Miként élték meg több különböző generáció nőtagjai a főváros ostromát ? Miként jelenik meg a 
levelekben Budapest „romkorszaka”? A kötet lapjain számos egyéb mellett ezekre a kérdésekre 
kaphatunk választ. A Géra Eleonóra (ELTE BTK habilitált egyetemi docens) által szerkesztett és 
összeállított kötet jelentőségét több dolog adja. 
https://ujkor.hu/content/traumafeldolgozas-kollektiv-emlekezet-es-megkuzdes-egy-csaladi-
levelezesben-budai-urinok-romlakasban 
 
Telex.hu - 2022.05.30. 
Kiderült a 21. század legnagyobb vulkánkitörésének oka 
Fontos tehát a szárazföldi vulkánok mellett ezeket a tenger alatti tűzhányókat is jobban 
megismerni, a januári Hunga-kitörésnek ez az egyik üzenete. Cronin professzor és csapata, 
valamint számos további kutatócsoport friss tudományos eredményei ebben óriási lépést 
jelentenek. A szerző geológus-vulkanológus, az MTA levelező tagja, egyetemi tanár, 
intézetigazgató, kutatócsoport-vezető – ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet, 
Kőzettan-Geokémiai tanszék, MTA-ELTE Vulkanológiai Kutatócsoport. 
https://telex.hu/tudomany/2022/05/30/kiderult-a-21-szazad-legnagyobb-vulkankitoresenek-
oka 
 
Eduline.hu - 2022.05.31. 
Nemcsak a Corvinus, hanem az ELTE is feltűnik az HBO magyar sorozatában 
Aki gyakran megfordul az ELTE Múzeum körúti campusán, annak ismerős lehetett A besúgó 
utolsó részének néhány helyszíne - egészen pontosan azokról a jelenetekről beszélünk, ahol Száva 
Zsolt és csapata megzavarja a KISZ-es rendezvényt. Ezeket a jeleneteket az ELTE bölcsészkarán 
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forgatták. 
https://eduline.hu/campus_life/20220531_Az_ELTE_Muzeum_koruti_campusa_A_besugoban 
 
Bumm.sk - 2022.05.31. 
AquaPhone’2022 – Performansz Párkányban 
Király Edit Irodalomtudós, műfordító. Német és magyar nyelvészeti, ill. szociológusi diplomát 
szerzett az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. A Bécsi Egyetemen doktorált, az ELTE-n 
habilitált és tanít. A „Folyó” antológia egyik szerkesztője. 
https://www.bumm.sk/regio/2022/05/31/aquaphone2022-performansz-parkanyban 
 
Magyar Mezőgazdaság - 2022.05.31. 
Légy a kertben – kertművészeti napok 
Orlóci László az ELTE Füvészkert igazgatója előadásában az időjárási anomáliák és a 
dísznövények fajtahasználat változásának összefüggéseire mutat rá. A három napos rendezvényen 
számos kertészet mutatkozik be egyedi és sok növénykülönlegességet is felvonultató kínálatával, 
emellett kerti kiegészítők és bútorok kiállítását is megtekinthetik az érdeklődők. A már 
hagyománnyá vált botanikai séták és az izgalmas gyermekprogramok sem maradnak el. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2022/05/31/legy-kertben-kertmuveszeti-napok 
 
Qubit.hu - 2022.05.31. 
Több mint 800 millió ember él a Földön olyan vulkán árnyékában, ami előbb-utóbb 
kitörhet 
Ez azt jelenti, hogy nagy kitörésre képes vulkán 100 kilométeres körzetében élnek – mondja 
Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézetének 
igazgatója. – A vulkáni működés időtartamához képest a mi történelmünk még rövid, a néhány 
száz vagy ezer év alatt még nem volt példa arra, hogy egy túlnépesedett területen történjen egy 
pusztító vulkánkitörés, mint például ami a mai Nápolyi-öbölben és a környékén történhetne, ha a 
Vezúv vagy a Campi Flegrei vulkán kitör. 
https://qubit.hu/2022/05/31/tobb-mint-800-millio-ember-el-a-foldon-olyan-vulkan-
arnyekaban-ami-elobb-utobb-kitorhet 
 
Magyar Nemzet - 2022.06.01. 
A román nacionalistákat a mai napig zavarják a magyar szimbólumok 
I. Tóth Zoltán Kossuth-díjas történész, akadémikus, az ELTE Történettudományi Karának 
dékánja, az 1956-os forradalom mártírja 1944-ben adta közre Az erdélyi román nacionalizmus 
kialakulása című tanulmányát. Ebben szerepel: „Sok jel mutat arra, hogy a jó szándék és a 
becsületes ítélkezés nem hiányzik a valóban kitűnően képzett és jó képességű román 
történetírókból, csupán a közvélemény bénító és lesújtó reakciója akadályozza meg őket a valóság 
feltárásában és elismerésében.” 
https://magyarnemzet.hu/velemeny/2022/06/a-roman-nacionalistakat-a-mai-napig-zavarjak-a-
magyar-szimbolumok 
 
Kertészet és szőlészet - 2022.06.01.  
A biológiai sokféleség napján 
Az ELTE Füvészkert kiemelten fontos természetvédelmi feladata a veszélyeztetett, védett 
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növények megőrzése, mesterséges szaporítása, és a visszatelepítési kísérletek folytatása. A 
Füvészkert gyűjteményei több mint 8500 növényfajt, 150 hazai veszélyeztetett és 250, a 
Természetvédelmi Világszövetség (IUCN) által veszélyeztetettnek minősített, úgynevezett vörös 
könyves fajt őriz, illetve mutat be, ezzel segítve a növényi biodiverzitás fenntartását. 
Nyomtatott megjelenés, 20-21. oldal 
 


